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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





PERFORMANCE DAYS Innovation News
PERFORMANCE AWARD für innovatives Accessoire von MORITO
Der diesjährige PERFORMANCE AWARD geht an ein ganz besonderes Accessoire: "Block Tapey" von Morito hat die Jury sofort überzeugt und ist eine hervorragende Alternative zu Velcro-Bändern. Die kleinen Druckknöpfe funktionieren, halten genauso gut wie Velcro und sind dabei ein echter modischer Hingucker. Zu Recht kann man sagen: Diese Innovation ist die perfekte Verbindung von Funktion & Mode!
Jede Saison wird er mit Spannung erwartet - der PERFORMANCE AWARD der PERFORMANCE DAYS. Mit ihm wird die außergewöhnlichste aller Innovationen ausgezeichnet, die auf den PERFORMANCE DAYS zu sehen ist. Im November 2014 erhält die Firma Morito Europe B.V. aus Japan mit Europasitz in den Niederlanden diese begehrte Auszeichnung. "Block Tapey" heißt die Innovation, die in Zukunft den Velcro-Verschluss ersetzen könnte. 
Kaum ein sportliches Bekleidungsteil kommt ohne die praktischen und zuverlässigen Velcros aus. Zur Fixierung und Größenverstellung sind sie unentbehrlich. Doch es gibt einen kleinen Nachteil - kommen die Widerhäkchen mit anderen Bekleidungsteilen in Berührung, bleiben sie hängen und führen zu Fadenzug und Pilling. Das könnte jetzt der Vergangenheit angehören, denn Block Tapey ersetzt Velcro-Verschlüsse auf Beste. Das Prinzip ist ähnlich - auf zwei komplementären Tapes (die auch wasserdicht oder hitzebeständig produziert werden können) sind kleine, flache Plastikdruckknöpfe aufgebracht, die genauso zuverlässig schließen und sich wieder öffnen lassen, wie ein Klettband. Das Schöne an dieser Konstruktion ist: Die Anordnung der Druckknöpfchen kann variiert werden, was neuen gestalterischen Spielraum in Form und Farbe eröffnet. "Block Tapey" kann neben seiner wichtigen Funktion also auch als Designelement eingesetzt werden.
„Block Tapey“ hat die Jury einstimmig überzeugt. „Was aussieht wie Lego, ist eine Alternative zum Klettverschluss und kann übergreifen im Apparel, bei Schuhen oder auch für Taschen eingesetzt werden. Große wie kleine Kinder dürfen sich auf das Produkt freuen“, heißt es dazu von Stefanie Sacherow, Senior Project Manager der PERFORMANCE DAYS. „Block Tapey inspiriert für neue Designs wie die Reaktionen der Jurymitglieder gezeigt haben. Denn wenn Experten aus Design, Produktion, Presse und Vertrieb, sich um eine noch nie gesehen Artikel scharren und alle begeistert sind, dann kann nur eine Innovation vorliegen. Die Jury und PERFORMANCE DAYS gratulieren herzlich zu dieser sehr gelungen Entwicklung.“
Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 als erste und einzige Veranstaltung spezielle für funktionelle Textilien für die Sport und Berufsbekleidung gegründet. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern, Zulieferern und Dienstleistern die Möglichkeit zu geben funktionelle Stoffe, Membrane plus Beschichtungen, Laminate, Wattierungen, Ausrüstungen und Accessoires wie beispielsweise auch Garne, Tapes, Prints, Knopfe und Reisverschlüsse zu präsentieren. 

Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager, Einkäufer und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode und Funktionsbekleidungs-Hersteller (Beispiele online unter: Visitor List) - finden damit genau zum richtigen Zeitpunkt in April/Mai und November das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien. Dank der Spezialisierung auf Funktionstextilien ist das Timing entsprechend früh und optimal für Sommer- und Winter-Sportkollektionen gewählt. (Alle Messekataloge vorrangegangener Veranstaltungen sind online unter Catalogs sowie die aktuelle Aussteller Liste unter Exhibitor List abrufbar). 
Die ruhige und konzentrierte Arbeitsatmosphäre unterscheidet die functional fabric fair von anderen oft unüberschaubaren und stressigen Messen. Auch das macht die Münchener Messe im Herzen der europäischen Sportswear-Industrie zu der Top Adresse für neue Stoffe, Innovationen und dem Branchentreff für Geschäftsbeziehungen. 

Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS Freelance-Designerin Alexa Dehmel erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hochwertige Fachvorträge und Kooperationen runden das Informationsangebot zudem ab (siehe online Presentations). 
Präsentationen wie Messeeintritt sind für Fachbesucher gratis.
Mehr Information und Registrierung unter: www.performancedays.eu
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