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A nouveau plus de surface, plus d’exposants pour la 10ème édition du salon PERFORMANCE DAYS :
Le salon PERFORMANCE DAYS a toujours autant de succès
En mai 2013, on fête un jubilé – le salon le plus important des tissus fonctionnels, PERFORMANCE DAYS, fête sa dixième édition ! Pour son dixième anniversaire, qu’il y ait nouveautés et superlatifs est presque normal pour ce salon innovant. Les 15 et 16 mai 2013, les visiteurs se réjouiront d’avoir plus d’exposants, de surface d’exposition et un super programme avec des festivités. 
Le salon PERFORMANCE DAYS, le plus important salon pour les tissus et matières fonctionnels est considéré, déjà depuis quelque temps, comme le rendez-vous incontournable de la branche qu’aucun manager produit ni designer dans les domaines du sport, de l’habillement professionnel et de l’action ne désirerait manquer. Un nombre toujours croissant d’exposants et de visiteurs montrent l’attractivité de ce salon auquel la concentration sur le seul site de Munich depuis deux saisons a donné un véritable élan. Jamais le rendez-vous en Mai n’a été aussi vite complet, jamais autant d’exposants ne s’étaient inscrits. Grâce à ce record de 91 exposants, le hall 4 du MTC est à présent entièrement dédié au salon, ce qui permet une nouvelle répartition attractive de cet espace. 
Les quatre halls: Plus de place, des événements annexes attrayants 
Outre les stands réagencés avec éclairage indirect derrière des parois nobles et textiles, chacun des quatre halls offre un point de rencontre attractif qui permet de discuter dans une atmosphère conviviale. 
Le visiteur commence sa visite dans le hall 1 avec le comptoir d’enregistrement et un domaine lounge où celui-ci trouvera à la fois le catalogue du salon ainsi que les PERFORMANCE NEWS de la journée. Dans le hall 2 se déroulent des conférences intéressantes, c’est ici également que l’école de la mode de Munich ESMOD présente quelques exemples avant-gardistes de ses élèves qui donnent un nouvel éclairage sur le design sportif dans le domaine de la mode. Dans le hall 3, le stand habituel d’une excellente restauration vous attend ainsi qu’un circuit carrera de 4 x 7 mètres pour un peu d’action entre les différents rendez-vous commerciaux. Quatre voitures maximales peuvent concourir sur celui-ci, les temps sont transmis par voie électronique et vous pouvez gagner une COUPE PERFORMANCE DAYS. Le summum: Les courses sont même retransmises par vidéoprojecteur. Une autre nouveauté du salon, le PERFORMANCE FORUM, montre en avant première dans le nouveau hall 4 les tendances fonctionnelles futuristes les plus importantes ainsi que le gagnant du PERFORMANCE AWARD qui est distingué pour son incroyable innovation. 
Les exposants: Tissus fonctionnels de tous les pays de textile
Même les exposants du prochain salon sont très internationaux, ils viennent de 17 pays du monde. 55,5% des entreprises ont leur siège en Europe (12 nations), 44,6% viennent d’Asie (5 nations). De Taiwan et du Japon à l’Est jusqu’au Portugal et le RU à l’Ouest, de la Suède et de la Norvège au Nord jusqu’à l’Espagne et la Turquie au Sud, toutes les nations textiles les plus importantes sont ainsi représentées.
La liste des exposants est tout aussi de qualité: Des entreprises de renom comme Advansa, Amaterrace, Carvico, Eurojersey, Ho Yu Textile, Kolon Fashion Materials, M.AR.C, Madeira, Pantera, Pepwing, Pertex, Pontetorto, PrimaLoft, Saeron, Schoeller, Sitip, Solis, YKK et d’autres exposent leurs nouveautés côte à côte avec de nouveaux noms comme Artex, Asiatic Fiber, DyStar, Eastern Linkage, Frizza, Heliotextil, Hwang Yih Textile, J&B Textile & Garments, Ji Hyung, LOXY/Sto-Nor, Men-Chuen Fibre, Oversea Textile Services, Serates, Seripress, Sportwear Argentona, Taihan Textile, Termoformati Italy, Thygesen & Birk Fabrics, Wasa Sweden et Wei Rong.
Les informations spécialisées: Des conférences importantes, des aides de travail virtuelles:
Le programme des deux jours du salon est habituellement de grande qualité et très informatif. Vous trouverez les conférences les plus appréciées classées sous quatre thématiques de base "fabric", "trend", "technology" et "sustainability". C’est ainsi que Nora Kühner (IDEAS) présente les nouvelles couleurs sportives, DyStar informe sur l’authenticité de la lumière et de la couleur, Dyneema sur les fibres les plus résistantes au monde. Le DTB présente une nouvelle liste des fournisseurs importants et la journaliste Sophie Bramel dirige une table ronde sur la responsabilité sociale dans la production textile avec des invités intéressés comme les représentants d’Oeko-Tex et TexSture entre autres, pour n’en citer que quelques-uns. Ce sont des informations importantes qui élargissent les connaissances de chaque visiteur de la branche. D’autres éléments éprouvés du salon sont maintenus comme le PERFORMANCE FORUM très apprécié des visiteurs qui donne un aperçu unique de toutes les nouveautés mondiales en matière de tissus techniques, ou le projet Design de l’école de la mode ESMOD (Munich). Cette fois-ci, les six meilleures tenues sur le thème « ESMOD goes sporty » sont à voir dans le hall 2, celles-ci ont été conçues avec les tissus et les accessoires des entreprises JRC Reflex, Youngpoong Filltex, MITI et Pontetorto.
Ces informations ne sont pas simplement disponibles pendant le salon aux visiteurs. Les intéressés peuvent également trouver sur Internet toute l’année les mesures et les informations sur le salon. Le salon virtuel 365 PERFORMANCE DAYS www.365PerformanceDays.eu est de plus en plus apprécié par les exposants et les visiteurs. Près de 90% des exposants dont les récents produits et informations sont mis en ligne quatre semaines avant le début du salon, y participent. Ces informations sont visibles pendant 6 mois sur le site. Vous pourrez également y voir les tissus du PERFORMANCE FORUM en dehors des jours du salon avec leur fiche technique. Ces tissus sont disponibles sur www.PerformanceDays.eu dans une bibliothèque qui peut être utilisée pour une durée illimitée et ensuite élargie aux articles du forum de chaque salon. Vous trouverez également sur Internet les PERFORMANCE NEWS ainsi qu’un journal paraissant quatre fois par an avec les dernières infos des exposants et les contenus du média de la branche www.sportstextiles.com.   


Afin que les visiteurs apprécient particulièrement le salon réel, comme précédemment, le lounge généreux avec restauration vous invite à des discussions animées. Naturellement, la célèbre Come Together-Party se déroulera le premier soir du salon. L’entreprise Sto-Nor Industri AS de Norvège sponsorise la soirée à l’occasion de son redémarrage de LOXY. Sto-Nor et  PERFORMANCE DAYS vous invite cordialement à fêter à partir de 17H30 ces deux événements. 
Toutes les prestations du salon PERFORMANCE DAYS en ligne ou non, ainsi que l’entrée et la soirée sont comme d’habitude gratuites. Une préinscription pour les tickets d’entrée est possible sur www.PerformanceDays.eu. Et si vous vous inscrivez sur le site PERFORMANCE DAYS par facebook ou twitter, vous recevrez les dernières nouveautés du salon et des exposants. 


A propos du salon PERFORMANCE DAYS
Le salon PERFORMANCE DAYS "functional fabric fair" a été créé en 2008 par l'agence commerciale des textiles Weichert Agencies. Le salon, en tant que première et unique organisation de ce type, est une plateforme pour les tissus fonctionnels, les fils, les équipements ainsi que les accessoires pour le domaine du sport et des vêtements de travail. L'objectif de ce salon biannuel est de donner la possibilité à des fabricants et aux fournisseurs de textiles de grande qualité et innovants de se présenter directement au cœur de l'industrie européenne du sportwear. L'atelier est une plateforme pour les nouveaux tissus, l'innovation et les relations commerciales. Le salon se déroule à Munich, depuis Avril 2012, il existe un salon virtuel accessible sur Internet 365 jours sur 365. 
Les visiteurs spécialisés du salon – designer de mode, manager produit et décideur de presque tous les fabricants européens de mode sportive et de vêtements fonctionnels trouvent précisément au bon moment au printemps et en automne le portfolio complet des matières de grande qualité dont ils ont besoin pour le Sourcing. Le salon PERFORMANCE DAYS se démarque de la plupart des autres salons du sport et des textiles de par son ambiance atelier détendue et concentrée et le rend idéal pour une rencontre de la branche, pour une plateforme d'informations pour les tendances et les innovations.  Dans l'unique PERFORMANCE FORUM du salon PERFORMANCE DAYS d'Alexa Dehmel, designer indépendante, le visiteur reçoit un aperçu complet et informatif de toutes les matières, les tendances et les innovations des exposants. Des conférences spécialisées et des coopérations de grande qualité couronnent l'offre informative. 

Vous trouverez des informations complémentaires sur le salon actuel sur: www.performancedays.eu
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