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Croissance à deux chiffres pour la 11ème édition du salon PERFORMANCE DAYS: 
PERFORMANCE DAYS ouvre son 5ème hall!
A peine le premier jubilé terminé (10ème édition mai 2013), le salon PERFORMANCE DAYS est déjà prêt pour la prochaine saison. Les taux de croissance pour le prochain salon sont à deux chiffres, l’attractivité n’a jamais été aussi importante. La réponse à un si grand succès c'est: l’extension – du 19 au 21 novembre 2013 les PERFORMANCE DAYS ouvrent pour la première fois le hall 5 du MTC ! 
« Les PERFORMANCE DAYS sont devenus incontournables », se réjouissent Marco Weichert, le concepteur du salon, et Stefanie Sacherow, Senior Project Managerin, de leur succès sans faille. Ils ont de nouveau actionné tous les leviers en prélude à la onzième édition de ce salon unique pour les tissus et matières fonctionnels afin de rendre cette manifestation encore plus attrayante. Des exposants toujours plus nombreux, une superficie agrandie d’un hall d’exposition, de nouveaux accès prestigieux, un PERFORMANCE FORUM plus vaste et quelques nouveautés écologiques attendent les visiteurs! 
Conscience écologique en ligne de mire
L’écologie sera le thème phare du prochain salon PERFORMANCE DAYS, aussi bien pour les exposants que pour le salon lui-même. 
L’écologie a toujours été un sujet pour les visiteurs du salon et les exposants des PERFORMANCE DAYS ont toujours été des précurseurs en matière d’écologie. Depuis le début, le salon utilise entre autres bluesign comme plateforme commerciale. L’orientation écologique est plus qu’une déclaration d’intention: plus de 42% des exposants proposeront des matières certifiées bluesign lors du prochain salon de novembre 2013, au total près de 65% des exposants indiquent même qu’ils exposeront des produits durables! Tous ces exposants sont d’ailleurs estampillés d’un sigle spécifique aussi bien dans le catalogue du salon que sur Internet dans la « Exhibitors List » et la « Product Library » et peuvent être filtrés selon les critères « sustainable » et « bluesign ». 
Même les PERFORMANCE DAYS, en tant que salon, se sont engagés à suivre cette conscience verte: Ils ont pour la première fois fait mesurer et calculer leurs émissions de CO² pour le salon. Ce projet est exécuté par la société munichoise ClimatePartner qui présente également ses performances en matière de textiles le mardi 19/11 à 15h dans le cadre d’une conférence. Le point fort: Chaque entreprise qui se fait conseiller par ClimatePartner peut compenser sa « dette de CO² » par différents projets de partenariats et ainsi contribuer à ce que le monde soit de nouveau un peu plus vert. En tant que projet de compensation et de protection du climat, les PERFORMANCE DAYS soutiennent une manufacture textile en Inde dont l’énergie est issue de la biomasse. 
Un plus pour les exposants, les pays et la surface d’exposition
Les exposants du prochain salon n’ont jamais été aussi internationaux et ils contribuent à donner une image représentative du paysage international du textile. Les 104 entreprises qui exposent (une augmentation de +14% comparativement à novembre 2012) viennent de 22 pays, ce qui constitue près d’un tiers de nations en plus par rapport à l’hiver dernier. La moitié précisément des entreprises ont leur siège en Europe, c.-à-d. à l’ouest de l’hémisphère, cela va des États-Unis à la Nouvelle-Zélande en passant par l’Europe du sud et la Scandinavie, les pays asiatiques les plus importants sont Taiwan, la Corée du sud, le Japon et la Chine. 
La liste des exposants est, elle aussi, de grande qualité. De nouvelles entreprises se sont inscrites comme: BeBe Knit (Taiwan), Bemis et Climashield (USA), Designer Textiles International (Nouvelle-Zélande), Fairwear Foundation (Pays-Bas), Silkytex (Corée du sud), LTP Garment (Lituanie) et NFK Echomark (Japon). La liste complète est également visible sur Internet. 
La surface d’exposition s’est également agrandie : Avec une surface nette de 1960 m², celle-ci s’est agrandie de 20% et pour la première fois, le hall 5 est ouvert!  
Informations techniques importantes: Conférences intéressantes, forum réagencé
Comme à son habitude, le programme cadre pour la durée du salon est de grande qualité et très informatif. Parmi les quatre grands thèmes de base « fabric », « trend », « technology » et  « sustainability », vous trouverez des conférences techniques très appréciées qui traitent non seulement des informations sur les tendances concernant les tissus et les coloris de ce novembre mais aussi de développement durable et d’écologie. Outre la conférence déjà mentionnée de ClimatePartner, Sympatex ou la Fairwear Foundation, des précurseurs dans le domaine du CO2, prendront la parole et la discussion dirigée par Sophie Bramel sera sur le sujet de la laine dans le sport. Vous trouverez un aperçu des dates et horaires des différentes conférences dans la rubrique « Programme » du site www.PerformanceDays.eu
Le PERFORMANCE FORUM qui donne un aperçu unique de toutes les nouveautés du monde des tissus fonctionnels a été réaménagé. Comme d’habitude, les tissus les plus intéressants des exposants sont présentés sur neuf tables et le PERFORMANCE GATE. Les catégories des tables ont été d’ailleurs réorganisées. Les tissus sont répartis de manière encore plus précise en fonction de leurs domaines d’utilisation selon les thèmes suivants : « Baselayer », « Midlayer », « Softshell » et « Hardshell » – un autre point fort pour les designers et les manageurs produit qui peuvent ainsi se faire une image plus représentative. Une nouvelle table s’est invitée avec le thème actuel du « Casual », pour finir, le sport est plus à la mode que jamais et les indications de développement durable et bluesign sont naturellement inscrites sur les étiquettes. 
eTicket et Fast Lane: Pour ceux qui sont conscients de l’environnement et qui veulent être rapidement « dans l'atmosphère écolo»:
Une autre « spécialité » qui allie travail efficace et aspects écologiques. Le très apprécié préenregistrement pour les cartons d’entrée (en ligne sur www.PerformanceDays.eu) génère, dès novembre, un eTicket qui peut être prévisualisé sur le téléphone portable. Une autre mesure qui va dans le sens de l’écologie! 
Une Fast Lane a été aménagée pour tous les visiteurs qui ont déjà leur ticket. Finies les files d’attente. A propos: Dès maintenant, des demandes de rendez-vous peuvent être envoyées par le biais de la Exhibitor List sur le site du salon. Le salon peut ainsi être planifié sur mesure d’un point de vue numérique. 
Service avec restauration et soirée
Pour que les visiteurs du salon gardent un souvenir inoubliable de celui-ci, le service de restauration (même avec des plats végétariens) s’invite pour la première fois dans deux halls. La soirée Come Together très appréciée aura lieu elle aussi, cette fois-ci le soir du deuxième jour du salon. 
Toutes les prestations des PERFORMANCE DAYS en ligne ou hors ligne, ainsi que l’entrée au salon et la soirée sont gratuites, comme d’habitude. Et toute personne qui s’inscrit sur les pages des PERFORMANCE DAYS par le biais de facebook ou de twitter, reçoit toujours les toutes dernières mises à jour concernant le salon et les exposants.  

A propos du salon PERFORMANCE DAYS
Le salon PERFORMANCE DAYS « functional fabric fair » a été créé en 2008 par l'agence commerciale des textiles Weichert Agencies. Le salon, en tant que première et unique organisation de ce type, est une plateforme pour les tissus fonctionnels, les fils, les équipements ainsi que les accessoires pour le domaine du sport et des vêtements de travail. L'objectif de ce salon biannuel est de donner la possibilité à des fabricants et aux fournisseurs de textiles de grande qualité et innovants de se présenter directement au cœur de l'industrie européenne du sportwear. L'atelier est une plateforme pour les nouveaux tissus, l'innovation et les relations commerciales. Le salon se déroule à Munich, depuis Avril 2012, il existe un salon virtuel accessible sur Internet 365 jours sur 365. 
Les visiteurs spécialisés du salon – designer de mode, manager produit et décideur de presque tous les fabricants européens de mode sportive et de vêtements fonctionnels trouvent précisément au bon moment au printemps et en automne le portfolio complet des matières de grande qualité dont ils ont besoin pour le Sourcing. Le salon PERFORMANCE DAYS se démarque de la plupart des autres salons du sport et des textiles de par son ambiance atelier détendue et concentrée et le rend idéal pour une rencontre de la branche, pour une plateforme d'informations pour les tendances et les innovations.  Dans l'unique PERFORMANCE FORUM du salon PERFORMANCE DAYS d'Alexa Dehmel, designer indépendante, le visiteur reçoit un aperçu complet et informatif de toutes les matières, les tendances et les innovations des exposants. Des conférences spécialisées et des coopérations de grande qualité couronnent l'offre informative. 

Vous trouverez des informations complémentaires sur le salon actuel sur: www.performancedays.eu
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