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PERFORMANCE DAYS Abschlussbericht: Deutliches Plus in allen Bereichen
Mehr Aussteller, mehr Besucher und Top-Qualität
Die soeben zu Ende gegangene, zwölfte Ausgabe der PERFORMANCE DAYS hat mit einem deutlichen Plus abgeschlossen - nicht nur, dass abermals mehr internationale Besucher den Weg nach München fanden, auch die Ausstellerzahl erreichte einen neuen Top-Wert. "Top" waren außerdem die in München vertretenen Namen - in den fünf komplett ausgebuchten Messehallen waren so nahzu alle wichtigen Firmen aus dem Bereich der funktionellen Textilien zu finden! 

Die vergangenen Messetage im Münchner MTC bestätigten den dauerhaften und nicht zu unterbrechenden Aufwärtstrend der PERFORMANCE DAYS. Mit 108 Ausstellern aus 17 Nationen waren die fünf Hallen komplett ausgebucht und boten rund 1000 Fachbesuchern konzentriert alle wichtigen Neuheiten aus der Welt der funktionellen Stoffe und Accessoires. Bereits jetzt - so früh wie nirgendwo anders - wurden auf den PERFORMANCE DAYS die Trends für Sommer 2016 vorgestellt und parallel die Updates zu den Kollektionen Winter 2015/16 gezeigt. 
PERFORMANCE FORUM: hervorragende Trendarbeit und Orderhilfe in Einem
Die Trend-Highlights beider Saisons wurden von der Messe im beliebten PERFORMANCE FORUM präsentiert, je 24 Stoffe auf neun Tischen, sortiert nach einkaufsrelevanten Produktkategorien. Die gezeigten Stoffe wurden von der Jury des PERFORMANCE FORUM aus fast 600 Artikeln ausgewählt, die die Aussteller im Vorfeld eingesendet hatten - auch diese Zahl ist eine neue Höchstmarke und unterstreicht die Wichtigkeit und Relevanz des PERFORMANCE FORUM aufs Beste. 
Doch damit nicht genug - das PERFORMANCE FORUM ist immer wieder der absolute Publikumsmagnet - hier können sich Fachbesucher einen Überblick über die wichtigen Trends verschaffen, bevor sie an den Ständen der Hersteller ins Detail gehen. Die Trendarbeit der Messe, in Verbindung mit den technischen Möglichkeiten der Selektion und Archivierung der Stoffe sind einmalige und hoch geschätzte Orderhilfen für die Besucher. 
Vernetzte Tools helfen, schnell und zielsicher den passenden Stoff zu finden 
Den Weg von der Information bis hin zum idealen Stoff für den gewünschten Einsatzbereich unterstützen die PERFORMANCE DAYS für ihre Besucher mit mehreren, miteinander vernetzten Tools: 
Das PERFORMANCE FORUM präsentiert die wichtigsten Stoffe der jeweiligen Order-Kategorie. Einleitend gibt es hierzu am ersten Messetag einen Fachvortrag, der die neuen Stoff- und Funktionstrends herausarbeitet. Den gewünschten Stoff können Besucher direkt am jeweiligen Tisch des PERFORMANCE FORUM mittels QR-Code erfassen und sich so ihre eigene Stoff-Bibliothek zusammenstellen. Mit dieser bereits gespeicherten Basis-Information kann der Hersteller besucht werden und eine Bemusterung unkompliziert erfolgen. Doch damit nicht genug, das Service-Angebot der Messe reicht auch über die beiden Ausstellungstage hinaus: Sollte im Nachgang der Messe nach weiteren Stoffen gesucht werden ist das kein Problem, denn auf der Messe-Website www.performancedays.eu sind die im letzten PERFORMANCE FORUM ausgestellten Stoffe nochmals zu finden und in der virtuellen Product Library sind sogar alle Forums Produkte seit November 2012 recherchierbar. Besonders hilfreich bei der Product Library ist es auch, dass hier nach verschiedenen Suchkriterien selektiert werden kann

Auch in punkto Information für Besucher und Aussteller sind die PERFRORMANCE DAYS wegweisend: Sowohl auf Facebook als auch auf Twitter werden alle interessanten News über Messe und Aussteller zeitnah kommuniziert, und die vielen interessanten Fachvorträge der Messetage können über die Website noch einmal abgerufen und auch kommentiert werden. 
Ebenfalls auf der Website ganz neu zu finden ist ein Videoclip, der die Atmosphäre und die Highlights der Messe in bewegten Bildern kommentiert. 
Top Werte bei der Zufriedenheit der Besucher und Aussteller:
So viel Engagement von Seiten der Messe wurde mit Bestnoten bei der Zufriedenheit belohnt: Über 90% der Aussteller gaben an, ihr gewünschtes "Messeziel", also Pflege von Altkontakten und Aufbau von neuen Kontakten, erreicht zu haben und vergaben dafür die Note 7,37 (aus 10). Auch die Fachbesucher waren mehr als zufrieden. Ihre Note für die Messe: 7,54 (aus 10) - dazu gaben 87% an, dass die Messe für sie ein voller Erfolg war. 
Diese positiven Zahlen bestätigen die Politik der Messe, hochwertige internationale Aussteller in München zu versammeln. Außerdem stellen die PERFORMANCE DAYS Informationen und Neuheiten schnell, verständlich und übersichtlich vor, und das auf allen nur möglichen Kanälen vernetzt. Zudem werden sowohl die Trendarbeit des PERFORMANCE FORUM als auch die Fachvorträge jede Saison kostenlos zur Verfügung gestellt.
Mehr über die PERFORMANCE DAYS erfahren Sie unter: www.performancedays.eu. Die nächste Messe findet vom 4.-5. November 2014 in München statt. Die Aussteller-Registrierung ist in vollem Gange, rund die Hälfte der Stände ist bereits jetzt bestätigt! 
Die vergangene Messe in Fakten:
Wo: 




MTC München, Termin: 13.-14. Mai 2014
Welche Saison: 

Kollektionen Sommer 2016 und Winter 2015/16
Was: 

Funktionelle Stoffe, Membranen & Beschichtungen, 
Laminate, Wattierungen & Futterstoffe, Ausrüstungen, 
Zutaten wie z.B. Garne, Prints, Tapes, Zipper etc. 
Schwerpunkte: Active Sports & Workwear

Besucherzahlen: 

927 (Vorjahr 688) Fachbesucher aus 25 Ländern, 

Die größten Besuchergruppen außerhalb der EU kamen aus: 
USA, Kanada, Australien, Russland, Hongkong und Japan.

Ausstellerzahlen: 

108 Firmen aus 17 Ländern, mit 103 Messeständen

+25,6% zu Mai 2013
Bekannte Aussteller u.a.: 

PrimaLoft, Sympatex, Bluesign, Schoeller, Lycra, Toray, 
Pertex, 3M, Amaterrace, Dyntex, Südwolle, Pontetorto
PERFORMANCE AWARD Winner:
Neues Gament-Dye-Verfahren von SianTex aus Korea
Nächster Termin:


4. bis 5. November 2014
Bitte finden Sie die Bilder unten:

https://www.flickr.com/photos/performancedays/sets/72157644290738762/
