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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





PERFORMANCE DAYS Trend News: Technische Struktur und 3D trifft natürliche Optik
Die Highlights der neuen Kollektionen immer zuerst auf den PERFORMANCE DAYS!
Die PERFORMANCE DAYS sind bekannt für die wegweisende Trendarbeit des PERFORMANCE FORUMs. Bereits am 4. und 5. November 2014 sind hier die neuesten Fabric-Trends aus Sport und Workwear für Winter 2016/17 zu sehen. In dieser Saison dreht sich alles um technische Strukturen, 3D Materialien und neue natürliche Optiken. Ein neuer Tisch zeigt dazu das wichtige Highlight-Thema Insulations.

Das PERFORMANCE FORUM ist wohl das beliebteste Trendbarometer in der Welt der funktionellen Stoffe. So früh wie nirgendwo anders sind während den PERFORMANCE DAYS in München die neuesten Trends für Sport und Workwear zu sehen, und zwar nach Themengruppen sortiert, innerhalb derer auch Designer und Produktmanager die gewünschten Materialien bemustern.

NEUER TRENDTISCH "INSULATIONS": 
Zu den neun bisher etablierten Trend-Tischen plus der PERFORMANCE WALL, die die Accessoires präsentiert, gesellt sich ab der kommenden Messe ein zehnter Tisch, der jeweils dem wichtigsten aktuellen Thema gewidmet ist. Für den Winter 2016/17 zeigt dieser Sondertisch die neuesten Entwicklungen im Bereich Isolation. Zu Recht, denn seit die Daunen in der Diskussion stehen, werden immer öfter gesteppte Modelle im "Daunenlook" nicht mehr mit der natürlichen Füllung, sondern einer synthetischen Variante produziert. Dabei schaffen es die Hersteller mittlerweile, Daune in Griff und Loft hervorragend zu imitieren. Alle neuen und wichtigen Füllmaterialien sind im PERFORMANCE FORUM vertreten. So zeigt beispielsweise PrimaLoft mit Gold und Silver verschiedene Varianten bis hin zum besonders beachtenswerten Primaloft MR =Migration Resistant. Diese migrationsfreie Isolierung ermöglicht die Verarbeitung mit unterschiedlichsten, auch nicht daunendichten, Oberstoffen. Thermore bringt mit Evo Down eine Alternative zur Daune, und 3M Thinsulate präsentiert mit Featherless Down ein Füllungkonzept mit erstaunlich hoher Fillpower. 

DIE WICHTIGSTEN FABRIC TRENDS IM ÜBERBLICK: 
Auch bei den neuen Stoffen, vom Baselayer bis hin zum Outer Layer, hat sich einiges getan. Die Themen 3D und Stuktur bestimmen dabei alle Schichten des funktionellen Bekleidungssystems. Vom luftigen Mesh in der Kategorie Bodywear bis hin zu den Softshells zeigen die Materialien Dreidimensionalität in jeder erdenklichen Art - als Jacquard, als geprägte Embossed-Technik, als Double-Layer mit Spacer-Technik oder durch spezielle Bondings. So wirken die Stoffe voluminös, sind dabei aber leicht und mit cleanen Oberflächen, sie bieten Schutz und sind zugleich weich, und sie wärmen, ohne zu beschweren. Auch bei den Accessoires spielen die robusten Spacer - oft als dreidimensionales Mesh - eine wichtige Rolle. 

Auch das Thema Natur ist "hot" in den Kollektionen für Winter 2016/17. Dabei wird der Wunsch nach Natürlichkeit in vielen Varianten umgesetzt. Zum einen spielen Naturtöne, Braunschattierungen, Grau und vor allem Melangen eine wichtige Rolle. Diese werden ganz neu als Marl-Optiken ungesetzt, also als unregelmäßige "Schlieren-ähnliche" Querstreifen, die lebendige Strukturen schaffen. Zum anderen spielen natürliche Fasern eine immer größere Rolle und sind nicht mehr nur auf den Sektor Bodywear beschränkt. Merinowolle in unzähligen Mischungen findet man ebenso bei den Midlayern, aber auch den Softshells und 3-Lagen-Laminaten, und zwar als Futterseite, aber auch als Oberstoff. Ebenfalls neu und nicht minder spannend sind auch die Baumwollmischungen, die sogar bei hoch funktionellen Laminaten zu finden sind. Sie geben der Top-Funktion samtige, matte Oberflächen mit gutem Griff und ausreichend Stand. 
Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 als erste und einzige Veranstaltung spezielle für funktionelle Textilien für die Sport und Berufsbekleidung gegründet. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern, Zulieferern und Dienstleistern die Möglichkeit zu geben funktionelle Stoffe, Membrane plus Beschichtungen, Laminate, Wattierungen, Ausrüstungen und Accessoires wie beispielsweise auch Garne, Tapes, Prints, Knopfe und Reisverschlüsse zu präsentieren. 

Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager, Einkäufer und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode und Funktionsbekleidungs-Hersteller (Beispiele online unter: Visitor List) - finden damit genau zum richtigen Zeitpunkt in April/Mai und November das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien. Dank der Spezialisierung auf Funktionstextilien ist das Timing entsprechend früh und optimal für Sommer- und Winter-Sportkollektionen gewählt. (Alle Messekataloge vorrangegangener Veranstaltungen sind online unter Catalogs sowie die aktuelle Aussteller Liste unter Exhibitor List abrufbar). 
Die ruhige und konzentrierte Arbeitsatmosphäre unterscheidet die functional fabric fair von anderen oft unüberschaubaren und stressigen Messen. Auch das macht die Münchener Messe im Herzen der europäischen Sportswear-Industrie zu der Top Adresse für neue Stoffe, Innovationen und dem Branchentreff für Geschäftsbeziehungen. 

Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS Freelance-Designerin Alexa Dehmel erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Hochwertige Fachvorträge und Kooperationen runden das Informationsangebot zudem ab (siehe online Presentations). 
Präsentationen wie Messeeintritt sind für Fachbesucher gratis.
Mehr Information und Registrierung unter: www.performancedays.eu
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